

Політико-організаційні основи функціонування місцевого самоврядування

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування сучасної системи знань з ключових питань розвитку політико-організаційних основ місцевого самоврядування в Україні, ознайомлення зі специфікою та нововведеннями у сфері місцевого самоврядування.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення принципів, функцій, основ місцевого самоврядування; системи, будови, форм та методів діяльності місцевих рад; порядку проходження служби в органах місцевого самоврядування; особливостей організації роботи депутатів та виконавчих органів місцевих рад; формування умінь аналізувати особливості процесу реформування органів місцевого самоврядування в сучасній Україні; здійснювати аналіз відповідності міжнародних стандартів традиційним формам місцевого самоврядування.

Компетентності:

Загальні:

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у практичних ситуаціях.

Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливостями проведення досліджень на відповідному рівні.

Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.

Фахові:

Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів.

Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту функціонування та взаємодії.

Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях.

Програмні результати навчання:

Розв'язувати широке коло політологічних проблем та задач шляхом розуміння їх фундаментальних основ та ефективного використання як теоретичних так і практичних знань, навичок, методів.

Використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівні.

Володіти навичками політичної діяльності, а також здатність планувати власну роботу і брати участь у плануванні та координації роботи органів державної влади та місцевого самоврядування, політичних партій, ЗМІ.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Історичні та теоретичні джерела становлення і розвитку місцевого самоврядування в Україні.

Тема 2. Теоретико-методологічні основи здійснення місцевого самоврядування.

Тема 3. Поняття та сутність місцевого самоврядування.

Тема 4. Місцеве самоврядування в Україні.

Тема 5. Організаційні засади місцевого самоврядування.

Тема 6. Особливості реформування системи місцевого самоврядування в Україні.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 180 год

Кількість кредитів 6

Форма семестрового контролю екзамен